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Dékujeme za zakoupeni naseho vzdélivacitho materidlu.
Zaroven prosime o respektovani autorskych priv.
Material je ureny pouze pro vasi pottebu.
Zakoupenim a stazenim tohoto materidlu souhlasite
s podminkami k jeho pouziti:

To dovelons @ Jloni dovelens @

e vyuziti materidlu jednou e vyuziti materidlu vice
osobou osobami pfi koupi 1 licence

 zakoupeni vice licenci o jakékoliv komeréni vyuziti
pro vyuziti materidlu vice materiilu
osobami * pofizovat kopie pro dalsi

e nekomercni vyuziti osoby (ucitele, rodinu..)
materidlu pro svou vlastni e sdilet material dal$im
potiebu (ve tfid&, na tibofe) osobdm (e-mail..)

e v pfipadé pracovniho

listu délat kopie pro zéky

Autorkami materidlu jsou:

V4 V4 L4 o
Adéla Tauerova - korektura materiali
Adela Towerma
Pokud budete mit dotaz, ktery se tyka naseho materialu,
nebo budete mit nimét pro zpracovani tématu, které zatim neni
v nabidce, nevihejte nas kontaktovat na e-mailu info@prozijpohadku.cz

Dékujeme, Ze jste podpofili nasi tvorbu.


mailto:info@prozijpohadku.cz

Tato aktivita je zaméfena na procvicovani zikladniho s¢itini a od¢itdni do 10.
Je vhodni pro déti predskolniho véku a mladsi skoldky, keefi si osvojuiji
matematické dovednosti.

CIL AKTIVITY:
e Procvicovani s¢itani a od&itani v rozsahu 1-10.
 Rozvijeni logického mysleni, koncentrace a samostatnosti pfi feseni tikolu.

CO MATERIAL OBSAHUJE:
e Sada 10 barevnych sklenic, kazd4 oznacend ¢islem od 1 do 10.
o 90 suenek s piiklady na s¢itini a od¢itdni do 10 (napt. 3 + 3,7 - 4).

PRiPRAVA:
1. Tisk a vystfihovani: Vytisknéte sklenice a susenky, nisledné je
vystiithnéte.

2. Laminoviéni: Pro zajisténi del$i zivotnosti a lepsi udrzby doporucujeme
vSechny &isti zalaminovat.

3. Rozlozeni: Ptipravte sklenice na stal. Susenky s ptiklady rozlozte zvlase.

PRUBEH AKTIVITY:

1. Déti si vezmou jednu susenku s piikladem na s¢itini nebo od¢itani
(napt. 3 + 3).

2. Vypocditaji pitklad a zjisti vysledek (v tomto ptipadé 6).

3. Najdou sklenici s odpovidajicim ¢éislem (napt. sklenici s ¢islem 6) a ptilozi
k ni susenku.

4. Pokracuji stejnym zpusobem, dokud nevypoditaji vSechny ptiklady.
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